



## **Kukorelly olyat mondott a fideszeseknek, hogy azonnal égnek állt a hajuk t?le**

2024 április 07. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem hisszük el, hogy ez megtörtént.

Politikatörténeti és médiatörténeti pillanatok lehetnek szem és fültanúi azok, aki megnézték a Magyar Hang [Kultúrtáj](#) című podcastjét. A műsorban Kukorelly Endre író, költő volt a vendége, akivel számos dologról ment a diskurzus, természetesen minden téma arra futott ki, hogy ez a kormány milyen csúnya és rossz dolgokat művel számos területen, így a kultúra területén is. Nem is lett volna annyira érdekes ez a beszélgetés, hiszen ezeket a ballib mantrákat számos alkalommal hallottuk már más meghívott vendégek szájából különböző baloldali médiumokban. Azonban Kukorelly olyat mondott, amit eddig még soha, egyetlen baloldali, liberális megszólaló nem mondott. Érdeemes felidézni, kapaszkodjanak meg:

*„Ha sikerülne egy kritikus tömeget állítani maga köré ennek a fajta felbuzdulásnak, akkor van esély rá, hogy egy váltógazdaság beindul és a 14 éve nem tudom hányadik kétharmaddal regnáló mostani alakzat az leváltódik. [...] Annak a kétmillió embernek, aki Fideszre szavaz, nekik is jobb lenne ez. [...]”*

Tehát még a fideszeseknek lenne jó, ha leváltanák a kormányt. (Hallkan jegyezzük meg, hogy legutóbbi választáson több, mint hárommillióan szavaztak a Fideszre.)

Az ész megáll.

Egy foci hasonlattal élve képzeljük el, hogy mekkora öröm lenne a fradistáknak, ha mondjuk kikapnának az Újpesttől. Az teljesen életszerő igaz?

Kukorelly nagyon el lehet keseredve, ha már ilyen blödségeket vizionál. Bár az is elképzelhető, hogy a baloldalon az ilyen hozzáállás a trend. Ugyanis láttuk Nagy Ervint úgy nyilatkozni az RTL Sztárbox című műsorában elszenvedett csúnya kiütése után, hogy ez [nagyszerű élmény volt](#), tanult belőle. Lelke rajta. Mi úgy vélekedünk, hogy az okos ember a más kárán tanul, nem a sajátján. Tehát rossz hírünk van Kukorelly Endrének, a fideszesek is, mint minden józanul gondolkodó ember, úgy vélekednek, hogy azért sokkal jobb győzni, mint veszíteni az élet minden területén, így a ringben is és a politikai életben is. Tehát köszönjük szépen a jótanácsát, de inkább nem élnénk az általa felvázolt opcióval.

*Borítókép: Kukorelly Endre a Kultúrtáj műsorában (Forrás: YouTube/Képernyőkép)*

Csépányi Balázs - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



**Ajánló**

